

# 海丰县公用事业局

---

## 对中国人民政治协商会议海丰县委员会 第1号政协提案的答复

林海健等委员：

您好！首先感谢您对县城环境卫生工作的关心和支持！提案指出关于搬迁附城垃圾中转站的建议。

随着县城规模不断扩大和发展，县城居住人口逐年增加，垃圾产生量也日益增多，县城生活垃圾处理已成为当前迫切需要解决的一大难题。县城原有垃圾焚烧厂于2016年9月关闭，停止运营。汕尾市三峰环保发电有限公司承担全市垃圾处理任务，每天总处理量只有700吨，而我县城每天产生的垃圾量约400多吨，每天能够进入三峰处理的仅有200吨左右，每天垃圾存量约200吨左右无法处理。通过县政府协调，今年以来将部分存量垃圾运往梅陇镇简易填埋场填埋处理，暂时解决了县城垃圾堆积问题，但近段时间周边村委及村民反映强烈，阻止县城垃圾进入梅陇镇简易填埋场。

关于解决县城垃圾中转站的有关问题，在县长郑俊雄主持召开县政府十五届二十五次常务会议中，我局在会议上已对县城垃圾中转站问题作了有关情况汇报：县城垃圾中转站数量少、布局

不合理、建设标准低、卫生状况不佳等问题尤为突出，与创卫工作的标准和要求存在一定距离。会上形成一致意见，同意我局对县城现有垃圾中转站改造升级和在县城新建垃圾中转站。现我局已对附城垃圾中转站进行改造升级，按照创卫要求，统筹做好进站路的维护、绿化，垃圾堆放点简易构建筑建设、排水沟清淤，抓紧实施已中标的道路建设等工作。同时我局正在对附城垃圾中转站存余垃圾进行除臭及逐步清运，现鉴于汕尾市三峰环保发电有限公司正在扩建二期三期焚烧处理生产线，预计 2019 年 9 月投入使用，届时基本可以解决县城生活垃圾的处理。

